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SIGTUNA NÄRRADIOFÖRENING

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2019
  
Styrelsen Sigtuna Närradioförening 2019
· Ordförande	Bertil Jansson (t.o.m. årsmötet 11 april )
· Ordförande 	Jeanette Berglund (fyllnadsval 1 år)
· Vice ordförande	Luis Palma Aguirre
· Kassör	Lennart Berglund 
· Sekreterare	Jeanette Berglund (t.o.m. årsmötet 11 april)
· Sekreterare	Johnny Johansson (fyllnadsval 1 år)
· Ledamot	Johnny Johansson (t.o.m. årsmötet 11 april)
· Ledamot	Björn Berglund
· [bookmark: _GoBack]Suppleant	Rune Ljungberg
Revisor & revisorssuppleant
· Revisor	Ulf Jonasson
· Revisorssuppleant	Ann Bly Lässman
Sigtuna Närradioförening har under året haft:
· 5 protokollförda styrelsemöten
· 1 årsmöte tillika medlemsmöte (sändande föreningar)
Verksamheten
Sittande ordförande flyttade från kommunen vid förra årsmötet. Det blev då nödvändigt med två fyllnadsval på ett år vardera till posterna ordförande och sekreterare. 
Verksamheten har under året drivits av närradioföreningens medlemmar tillika sändande föreningar och deras programledare samt ideellt arbete av ledamöterna i närradioföreningens styrelse. Närradioföreningen har ansvarat för studio, utrustning och tekniskt support till nya programledare samt utbildningsprogram för gymnasiet och studiegrupp för Sportcentergruppen från kommunen. Verksamheten har haft sitt säte i Forumhuset på Stockholmsvägen 25 i Märsta. På närradioföreningens frekvens har även kommunfullmäktiges möten sänts cirka en gång per månad med uppehåll under sommaren. 
Verksamheten har under året haft kontinuerliga sändningar av veckoprogram, varannan vecka program samt månadsprogram. Sändningar har huvudsakligen pågått under 40 veckor med sommaruppehåll mellan vecka 24 till 34 samt mellan jul och nyår. Ett antal program har dock fortsatt även under sommaren.  Under året har det sänts över 400 program med ett brett och varierat musikutbud samt intervjuprogram med gäster. 
Vårt programutbud spänner nu över 100 års musik allt från 1920-talets skrapiga skivor genom alla decennier och med det nytillkomna programmet ”Good Vibe Brothers” har vi även musik från 2020-talet med hip hop och många unga vuxna från kommunen är gäster i studion under programmet. Våra programledare spänner också över generationer, allt från 20-års ålder till över 70-årsåldern. 

Radiomasten på vattentornet i Valsta
Under både vår och höst var det stora störningar i utsändningarna på frekvensen. Sigtuna närradio fann en ingenjör på närradion i Sala som var bekant med den sändarutrustning vi använder och som kunde komma och hjälpa oss. Då sändarutrustningen finns på vattentornet i Valsta, som är ett skyddsobjekt, måste vaktbolag tillkallas för att få tillträde. Detta medförde stora kostnader. Felet åtgärdades och närradioföreningen kunde återigen erbjuda störningsfria sändningar. En stor del av kostnaden bidrog kommunen med då även deras sändningar från kommunfullmäktige påverkades av störningarna. 

Medlemmar/sändande föreningar
Sigtuna Närradioförenings ansvarsområde är bland annat att fördela sändningstider för föreningar som erhållit sändningstillstånd från Post och telestyrelsen. För närvarande finns det två föreningar med sändningstillstånd och de är:
Föreningen ”Musik För Alla” som har beviljats förlängt sändningstillstånd till 2024-11-30 samt ”SD Sigtuna närradio” vars sändningstillstånd gäller till 2020-12-31.

Nya program och programledare hos föreningen ”Musik För Alla”: 
Veckoprogram:	”Rockens rötter” med Stefan Rudner 
Månadsprogram:	”Rockens grenar” med Stefan Rudner
Månadsprogram:	”Good Vibe Brothers” med Max Thorin och Niklas Hammarberg
Pop-up program:	Radio Sigtuna sände direkt från Mångfaldsfestivalen på Kulturum -teatern i Märsta
Avslutat program:	
Veckoprogram:	Retroresan med Bertil Jansson 

Evenemang
”Jukebox” - I samarbete med ABF och Musik För Alla har Sigtuna Närradio medverkat i två evenemang på Kulturlänken i Märsta där besökare till Kulturlänken kunnat önska sig musik som då spelats direkt i radion via högtalarna på Kulturlänken.  
”Sportcentergruppen” – I samarbete med ABF har närradioföreningen haft en studiecirkel en gång i veckan där personer från kommunens ”Sportcentergrupp” deltagit. Innehållet i studiecirkeln har varit: se på hur en radiosändning med gäster går till, provat på att göra radioprogram och även hjälpt till med kaffe och städning.  

Utbildning
Närradioföreningen har under året haft utbildning för elever från Arlandagymnasiet, IT- och medialinjen under höstterminen. I utbildningen har eleverna fått lära sig kortfattat om närradioverksamheten i kommunen. De har också fått lära sig baskunskaper om hur det går till att sända radio live och fått göra egna radioprogram. I år var det 18 elever som deltog. 

Öppet hus & uppesittarkväll
Även i år ordnade närradioföreningen med uppsittarkväll på radion där våra besökare bjöds på lite julmat och möjlighet att sända hälsningar till nära och kära i kommunen samt önska sig favoritlåtar. Kvällen blev lyckad och det kom mellan 30 – 40 besökare.

Verksamhetens kommunikationskanaler
· Frekvenstillstånd för FM-bandet 88,2 MHz
· Informationsslinga som sänds då vi inte har schemalagda program
· Hemsida; www.radiosigtuna.se
· Webben; på hemsidan har lyssnare från när och fjärran möjlighet, under en begränsad tid, att lyssna på våra program i efterhand
· Facebook; ”Radio Sigtuna FM 88,2”. Sedan förra året har vi ökat våra följare på Facebook med cirka 200 personer. Vid årsskiftet hade vi ungefär 500 följare. 

Underhåll och reparationer
Studion och våra lokaler har underhållits under året och vid behov har kompletterande utrustning anskaffats för studio-verksamheten.  

Märsta 2020-04-16
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