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SIGTUNA NÄRRADIOFÖRENING


VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2020

Styrelsen Sigtuna Närradioförening 2020
· Ordförande	Jeanette Berglund
· Vice ordförande 	Luis Palma Aguirre
· Kassör	Lennart Berglund
· Sekreterare	Johnny Johansson
· Ledamot	Björn Berglund
· Suppleant 1	Rune Ljungberg
· Suppleant 2	VAKANT
Revisor & revisorssuppleant
· Revisor	Ulf Jonasson
· Revisorssuppleant	Ann Bly Lässman
Sigtuna Närradioförening har under året haft:
· 7 protokollförda styrelsemöten
· 1 årsmöte tillika medlemsmöte (sändande föreningar)

Verksamheten 
Den största delen av detta år har bestått av flera stora utmaningar för vår radioverksamhet. 
· I mars fick vi en evakueringsorder från fastighetsskötaren Komfast som meddelade oss att vi måsta lämna lokalerna före den 31 mars 2020. Detta gav oss drygt två veckor att evakuera de lokaler där radion haft sin verksamhet de senaste 30 åren.  Orsaken sades bero på en vattenläcka i en annan del av fastigheten Forum på Stockholmsvägen 25 i Märsta så hela källarplanet måste utrymmas. 
· I mitten av mars förklarade WHO att det Coronavirus som börjat sprida sig nu ansågs vara en PANDEMI och med detta kom restriktioner i rörelse- och mötesfrihet.
Situationen blev panikartad då vi inte hade någon annan lokal att flytta vår studio till.  Teknisk utrustning, mixerbord och musikspelare, över 5000 grammofonskivor och hundratals CD. Därtill möbler. Vi fick då ett erbjudande till samarbete med Sigtuna Museum & Art (Valsta Konst) att vi tillfälligt kunde få flytta till den före detta simhallen i Valsta där det fanns gott om utrymme att ställa våra saker på samt att bygga upp en studio. I denna studio kunde vi endast spela in program. Direktsändning var inte möjligt då simhallen inte hade någon förbindelse till vår sändare på Valsta vattentorn. Tack vare fler goda krafter fick vi ställa vår serverdator på Kulturum. Där finns en förbindelse med sändaren på vattentornet i Valsta. Kommunfullmäktige sänder sina sammanträden en gång i månaden över vår radiofrekvens FM 88,2 MHz från Kulturum. Detta gjorde det möjligt för vår radioverksamhet att fortsätta sända, om än enbart förinspelade program.
Under sommaruppehållet, vecka 24 – 33, då de flesta programledare tar semester, fortsatte medlemmar i styrelsen med att avyttra våra möbler och skivsamlingar då vi måste tömma vissa lagerutrymmen i simhallen före årets slut. 
[bookmark: _GoBack]Precis då vi börjat sändningar igen efter sommaruppehållet, runt vecka 35, fick vi besked om att vi inte fick vara kvar i simhallen överhuvudtaget. Vi började söka ny lokal. I slutet av november hade vi kontakt med kommunen, Kultur och Fritid, och då tittade vi på en liten lokal på Frejgården i Valsta som vi eventuellt skulle kunna hyra. 
Vi blev också erbjudna att hyra en källarlokal av Brf Tallen i Valsta, i en av deras fastigheter. Det skulle dock bli för kostsamt att iordningställa den så vi avböjde erbjudandet. 
Sedan blev det juluppehåll, även om vårt sökande fortsatte, men det blev än svårare att mötas på grund av striktare Coronarestriktioner och vid årets slut hade vi ännu inte hittat en ny lokal att flytta till.
Alla dessa svårigheter till trots har radioverksamheten fortsatt under nästan hela verksamhetsåret om än i mindre skala och färre program på grund av Coronarestriktioner. 
· Inför Världsradiodagen den 13 februari blev vi intervjuade och ett stort reportage om radions historia och nutid 1985 – 2020 publicerades i lokaltidningen Sigtunabygden.
· Under hösten kunde vi genomföra utbildningen för elever från Arlandagymnasiet som vi brukar ha varje hösttermin. I år hade vi tio grupper med sammanlagt 22 elever.
· Vi har haft relativt kontinuerliga sändningar av veckoprogram men på grund av flytt och Coronarestriktioner har antalet program varit färre detta verksamhetsår. Men vårt programutbud har fortsatt spänna över ett sekel med musik från 1920-talet fram till 2020-talet.

Medlemmar/sändande föreningar 
Sigtuna Närradioförenings ansvarsområde är bland annat att fördela sändningstider för föreningar som erhållit sändningstillstånd från Myndigheten för press, radio och TV. 
För närvarande sänder alla våra programledare på det sändningstillstånd som Föreningen Musik För Alla har. 
· Under året har våra lyssnare kunnat höra följande program: Country & sån´t, Elvis på mitt vis, Radio Nord Revival, Route 66, Jazz etz, Nostalgi, Rockens rötter, Rockens Grenar, Förmiddag med Rune & Ros-Mari, Har du hört den förut, Danstimmen samt Good Vibe Brothers. 
· Alla övriga evenemang, uppsittarkvällen samt Radio Sigtunas 35-årsjubeleum har blivit inställda på grund av Coronapandemin samt flyttsituationen i stort.
 
Verksamhetens kommunikationskanaler
· Frekvenstillstånd för FM-bandet 88,2 MHz
· Informationsslinga
· Hemsida: www.radiosigtuna.se
· Webben: möjlighet att lyssna på programm i efterhand på vår hemsida
· Facebook: Radio Sigtuna FM 88,2 där vi nu har nästan 600 följare 
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