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SIGTUNA NÄRRADIOFÖRENING

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2021

Styrelsen Sigtuna Närradioförening 2021
· Ordförande	Jeanette Berglund
· Kassör	Lennart Berglund
· Sekreterare	Johnny Johansson
· Ledamot 1	Bo Hammarkull
· Ledamot 2	Björn Berglund
· Suppleant 1	Rune Ljungberg
· Suppleant 2	Lola Hammarkull
Revisor & revisorssuppleant
· Revisor	Ulf Jonasson
· Revisorssuppleant	Ann Bly Lässman
Sigtuna Närradioförening har under året haft
· 5 protokollförda styrelsemöten
· 1 extra styrelsemöte
· 1 årsmöte tillika medlemsmöte (sändande föreningar)

Verksamheten

Vid årets början var vi fortfarande kvar i den temporära studion i Valsta simhall. Vi fortsatte att söka ny lokal då vi måste lämna simhallen. Pandemin råder fortfarande vilket försvårar både möten med kommun och andra och styrelsemöten. En del av våra möten sker via länk.

Vi får ett erbjudande från kommunen (Kultur & fritid) om en lokal i Frejgården i Valsta. 
Vi blev också erbjudna en källarlokal av Brf Tallen, men den skulle bli för dyr att iordningsställa så vi tackade nej till den. 

[bookmark: _GoBack]Vi är intresserade av lokalen på Frejgården och det sätts upp en vägg för att dela ett större rum till två mindre varav ett skulle bli tillgänglig för Närradioföreningen att hyra. På grund av den rådande pandemin och dess restriktioner är det dock inte möjligt att omgående flytta in i den. Kontrakt skrivs mellan kommunen och närradioföreningen 210609. Vi flyttar in på Frejgården i juli 2021 och bygger upp en studio där. 

Fortfarande finns kommunens sändare och antenn på Valsta vattentorn, baserat på ett hyreskontrakt mellan Norrvatten och Sigtuna kommun. Det är giltigt till 2021-12-31. 

Parallellt med att hitta en ny lokal undersöker vi möjligheterna att hitta en ny plats för sändare, mast och antenn. Vid ett möte på länk med kommunen (Kultur och fritid), representant från Norrvatten och närradioföreningen 2021-02-26 bestäms att Norrvatten säger upp hyresavtalet med kommunen. Kommunen ska skänka sändarutrustning till närradioföreningen. Norrvatten bär kostnaden för demontering av sändningsutrustning på vattentornet, samt montering av den nya utrustningen på ny plats. Transmission, ny mastplats och antenn är närradioföreningens ansvar.

I mitten av juli tillåter restriktionerna i den rådande pandemin, att vi kan flytta in på Frejgården. En månad senare är studion klar, men endast för inspelning av program, liksom var fallet med studion i Valsta Simhall. Programmen sänds då fortfarande kontinuerligt från en server, som fanns kvar på Kulturum. Vi har ännu inte hittat en lösning på hur och när vi ska flytta antenn och sändarutrustning, samt upprätta en signal mellan studion i Frejgården och mastplatsen som vi hyrt på Valstavägen 38. 

Vid ett extra styrelsemöte 2021-08-12 diskuteras de tekniska lösningar som finns. Tack vare många ideella personers råd och teknisk hjälp kommer vi fram till att vi först provar en lösning med signalöverföring från studion till sändaren via radiolänkar. Denna lösning är den billigaste och den som föreningens ekonomi tillåter. Vid samma styrelsemöte undertecknas också överlåtelse av hyresavtal och inköp av mastanläggning på Valstavägen 38.

Under ett par månader jobbar många frivilliga krafter med att testa och möjliggöra sändning via länk. I slutet av september fungerar radiolänken mellan studion och sändaren. Nu återstår att flytta servern från Kulturum till Frejgården och koppla ihop denna med radiolänken. 

I mitten av november flyttar vi sändaren från Valsta vattentorn till Valstavägen 38. Allting kopplas samman och lördagen den 13 november 2021 kan vi återigen sända förinspelade program. Vi har närmat oss möjligheten att sända live igen. 

Dock gjorde denna flytt av utrustning att kommunen förlorade möjligheten att sända kommunfullmäktiges sammanträden via närradions frekvens FM 88,2 MHz, vilket under de senaste decennierna gjorts via tråd mellan Kulturum och Vattentornet. Vi har erbjudit kommunen att fortsätta sina sändningar via närradion och presenterat tekniska lösningar. Vid årets slut har vi ännu inte fått besked om hur kommunen vill göra.


Med delvis nytt kablage på plats har vi den 7 januari 2022 äntligen åter möjlighet att sända direkt. Den första LIVE-sändningen hörs på FM 88,2 fredagen den 21 januari 2022. Vägen hit blev lång och komplicerad - från det att vi evakuerades från Stockholmsvägen 25 i mitten av mars 2020. Nu är vi i hamn igen.

Sammanfattning av verksamhetsåret 2021
· Tecknar hyresavtal med kommunen för lokal på Frejgården
· Flyttar från Valsta simhall till Frejgården
· Bygger upp ny studio
· Skaffar tillstånd från Post och telestyrelsen att flytta sändaren till ny plats
· Etablerar signal mellan nya studion och nya sändarplatsen via radiolänkar
· Flyttar sändarutrusningen från Valsta vattentorn till ny plats på Valstavägen 38
· Skapar möjlighet att sända live

Medlemmar/sändande föreningar 
Sigtuna Närradioförenings ansvarsområde är bland annat att fördela sändningstider för föreningar som erhållit sändningstillstånd från Myndigheten för press, radio och TV. 
För närvarande sänder alla våra programledare på det sändningstillstånd som Föreningen Musik för Alla har. 
· Under året har våra lyssnare kunnat höra följande program: Country & sån´t, Radio Nord Revival, Route 66, Jazz etz, Rockens rötter, Rockens Grenar, Förmiddag med Rune & Ros-Mari, Har du hört den förut, samt Danstimmen. 
· Uppsittarkvällen blev inställt främst på grund av flytt av studio och sändarutrustning men också på grund av rådande Coronapandemi.
  Verksamhetens kommunikationskanaler
· Frekvenstillstånd för FM-bandet 88,2 MHz
· Informationsslinga
· Hemsida: www.radiosigtuna.se
· Webben: möjlighet att lyssna på program i efterhand på vår hemsida
· Facebook: Radio Sigtuna FM 88,2 där vi nu har över 600 följare 
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